



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 6 Οκτωβρίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γρηγόρης Σταμούλης, Δήμαρχος Μεγαρέων:
«Θα τον νικήσουμε κι αυτή τη φορά τον Κορωνοϊό»



Το δεύτερο κύμα της πανδημίας όπως φαίνεται καλά κρατεί και απειλεί τους πάντες, άνδρες γυναίκες, ηλικιωμένους νέες και νέους ακόμη και παιδιά.

Παρά τα σκληρά, αλλά κατάλληλα μέτρα, που έχει λάβει μέχρι τώρα η Κυβέρνηση, για την προστασία των πολιτών, η κατάσταση σε όλη την Ελλάδα είναι ανησυχητική. Ιδιαίτερα στην Αττική τα κρούσματα είναι αναλογικά πολλά σε σημείο, που πλέον πρέπει όλοι να ανησυχούμε και να προσπαθούμε με κάθε τρόπο να αντιμετωπίσουμε τον Κορωνοϊό, τηρώντας όλα τα μέτρα για την πρόληψη της διασποράς του επικίνδυνου αυτού ιού, που έχει γονατίσει όλο τον κόσμο πριν η κατάσταση γίνει ανεξέλεγκτη.

Κι αφού έτσι είναι τα πράγματα στη χώρα μας, τα Μέγαρα, η Νέα Πέραμος, η Κινέτα, το Αλεποχώρι και όλοι οι οικισμοί του Δήμου Μεγαρέων προφανώς δεν αποτελούν εξαίρεση και έχουν παρουσιαστεί κρούσματα, τα οποία έχουν διαπιστωθεί από τον ΕΟΔΥ κι έχουν τηρηθεί όλα τα σχετικά πρωτόκολλα.

Τηρουμένων όμως των αναλογιών και σε σχέση με το σύνολο των κρουσμάτων, στην περιοχή μας είναι ελάχιστα.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, σχολίασε το γεγονός δηλώνοντας τα εξής:

« Η πανδημία του Κορωνοϊού το τελευταίο διάστημα βρίσκεται σε έξαρση και τείνει να φτάσει στα όρια του Κόκκινου συναγερμού.

Δυστυχώς το δεύτερο κύμα πλησίασε και στην περιοχή μας απειλητικά. Όμως είμαστε καλύτερα ενημερωμένοι, καλύτερα προετοιμασμένοι κι αντιμετωπίζουμε την κατάσταση με ψυχραιμία χωρίς κανέναν πανικό.

Θέλω να διαβεβαιώσω όλους τους συμπολίτες ότι η Διοίκηση του Δήμου Μεγαρέων κι εγώ προσωπικά καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια τηρώντας με ευλάβεια όλες τις οδηγίες των ειδικών, του ΕΟΔΥ, της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, συνεργαζόμενοι με όλους τους φορείς, την Περιφέρεια Αττικής και την Κυβέρνηση, προκειμένου να είμαστε αποτελεσματικοί διασφαλίζοντας όπως πρέπει την δημόσια υγεία.

Όστούσο ισχύει ακόμη και η ατομική ευθύνη, η τήρηση των κανόνων ατομικής υγιεινής, οι αποστάσεις, όχι συνωστισμός και συγχρωτισμός και προπαντός να γίνεται χρήση της μάσκας από όλους, ιδιαίτερα στους κλειστούς χώρους ακόμη και στα Σχολεία.

Το ότι υπάρχουν κρούσματα στην περιοχή μας ασφαλώς δεν μας ευχαριστεί αντίθετα μας στενοχωρεί ιδιαίτερα και αυτό πρέπει να μας κάνει πολύ πιο προσεκτικούς.

Σε ένα Δήμο 45.000 κατοίκων θα ήταν αδύνατο να μην υπάρξουν κρούσματα όταν στην Ελλάδα ο αριθμός των κρουσμάτων έχει ξεπεράσει τις 20.000. Η πανδημία είναι γεγονός υπαρκτό και ο κίνδυνος για την δημόσια Υγεία μεγάλος.

Ο ιός είναι αόρατος αλλά όχι ακτύπητος. Στο πρώτο κύμα πήγαμε άριστα. Το ίδιο πιστεύω ότι θα γίνει και τώρα. Θα τον νικήσουμε τον Κορωνοϊό.

Η πανδημία μας αφορά όλους και σε αυτή την περίπτωση δεν έχουν θέση αντιπαραθέσεις και σκοπιμότητες.

Πρέπει να είμαστε ενωμένοι και μπορώ να πώ ότι η συνεργασία με τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων μέχρι τώρα είναι εποικοδομητική και επωφελής.

Υπάρχουν κάποιοι πολίτες οι οποίοι είναι σκληροί στις τοποθετήσεις τους και πολύ επικριτικοί. Ίσως είναι από την αγωνία τους ή από άγνοια του κινδύνου.

Σε κάθε περίπτωση θέλω να απευθυνθώ σε κάθε συμπολίτη και κάθε συμπολίτισσα και να πώ ότι εν δυνάμει είμαστε όλοι πιθανοί φορείς του ιού. Γι' αυτό και πρέπει όλοι να προσέχουμε και να τηρούμε τα προβλεπόμενα.

Κάποιοι έχουν διαγνωστεί, ας μην τους καταδικάζουμε. Είναι απλά ασθενείς. Σε περίπτωση που υπάρξει κρούσμα άμεσα κινητοποιείται ο μηχανισμός του ΕΟΔΥ, όλοι οι συναρμόδιοι και ο Δήμος. Γίνεται η ιχνηλάτιση όπως πρέπει και τηρούνται όλα τα πρωτόκολλα.

Ο Δήμος έχει συστήσει ειδική Επιτροπή επιστημόνων, που παρακολουθεί την εξέλιξη της πανδημίας κι όταν πρέπει ο Πρόεδρος της, που είναι Γιατρός, υπεύθυνος επί θεμάτων υγείας και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κώστας Καράμπελας, προβαίνει στις αναγκαίες επίσημες ανακοινώσεις.

Έχουν δοθεί οι κατάλληλες οδηγίες στις Υπηρεσίες, στα Σχολεία και στους Παιδικούς Σταθμούς κι όλοι ξέρουν τι να κάνουν.

Θύματα του Κορωνοϊού δεν είναι μόνο όσοι έχουν μολυνθεί από τον Κορωνοϊό είναι και πολλές κατηγορίες εργαζομένων κι επιχειρηματιών, οι οποίοι κάνουν τεράστιο αγώνα για να επιβιώσουν αφού τα μέτρα της Κυβέρνησης έχουν βάλει περιορισμό ακόμα και στο ωράριο. Ο Δήμος στέκεται αρωγός σε όλους.

Τελειώνοντας θέλω να απευθυνθώ κυρίως στη νεολαία μας, που μέχρι τώρα έχει τηρήσει άριστη στάση κι έχει επιδείξει υπευθυνότητα, επισημαίνοντας την ανάγκη να συνεχίσει να δείχνει υπευθυνότητα, να δέχεται και να τηρεί τα μέτρα, που εξαγγέλει η Κυβέρνηση και να έχει στο μυαλό ότι με τη συμπεριφορά της μπορεί να γίνει άθελά της η αιτία να υποφέρουν οι γονείς και οι παππούδες τους κι όλοι όσοι ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου.

Είμαστε όλοι σε έναν κοινό αγώνα, σε μία μεγάλη μάχη και σε ενιαίο μέτωπο. Υπομονή, σοβαρότητα, υπευθυνότητα και όλοι μαζί θα κερδίσουμε τον πόλεμο της πανδημίας χωρίς απώλειες.»

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων

